
                              A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 4ª Sessão 
Ordinária do ano ,  no dia  06  de  Abril   de 2015  , ocasião em que os Vereadores 
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

VOTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI 2.853 – Autoriza a inclusão de Ação em Programa do PPA, a 
abertura de Crédito Especial e a celebração de convênio com órgãos e instituições 
que especifica.
AUTOR: Prefeito Municipal          RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
2)PROJETO DE LEI 2.854 – Dispõe sobre a proibição do comércio de veneno 
denominado “organofosforado carbamato”.
AUTOR: Ver. Bruno Zucareli                      RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.   
3)MOÇÃO DE REPÚDIO  001/2015  - Ao Instituto Estadual de Florestas, pelo 
fechamento da agência em Ouro fino. 
 AUTOR: Ver. Bruno Zucareli         RESULTADO:  Aprovado por unanimidade. 

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. BRUNO ZUCARELI: 
1)Conclamou a população para denunciar maltratos e assassinatos de animais.
2)Iniciativa do Prefeito na elaboração de leis proibindo o comercio ambulantes de 
pessoas de outros locais.
3)Fiscalização mais intensa dos cuidados contra a dengue e a participação da 
população nas denúncias.

VER. MILTON SILVESTRE DE OLIVEIRA:
1)Pediu à população que esteja atenta na precaução contra a Dengue.
2)Volta do fornecimento de lanches e cesta básica para os servidores da Prefeitura.
3)Informação do valor gasto com os 12 mil exemplares da revista lançada pelo 
Executivo.
4)Intervenção para que não se acabe com o Clube da Terceira Idade.
5)Pagamento de salários para os servidores no 1º dia útil de cada mês.
6)Colocação de mais 3 linhas telefônicas no setor de Saude, nos Capuchinhos, pois 
não se consegue falar com apenas uma linha disponível. 
7)Providencias pois a empresa que fez o calçamento da R. Marechal Deodoro não 
voltaram para consertar o trabalho mal feito. 

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Fiscalização quanto aos maltratos e matança de animais.
2)Limpeza do mato, colocação de herbicida e retirada de entulhos das ruas da 
cidade.
3)Colocação de cascalho de melhor qualidade na estrada do Pinhalzinho dos Lopes. 
4)Uso de herbicida nas laterais das estradas para economizar trabalho com 
maquinário. 

VER. CÍCERO DE LIMA BRAGA :
1)Limpeza dos matos da margem do ribeirão que faz fundo com a Rua Tiradentes.
2)Agilização do Centro de Zoonose, para acabar com a crueldade com os animais.
3) Aumento salarial para os servidores públicos. 

VEREADOR ANDRÉ PAULINO: 
1)Maior conscientização do povo no combate e prevenção da Dengue.
2)Providências contra o Consorcio Freitas e Morais pois não têm feito a devida 
substituição das lâmpadas da cidade e , conforme pedido meu, para o Taboão e a 
Crisólia. 



VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Melhorias na Quadra do Jardim Expedicionários como reparos no piso, limpeza do 
mato, bloquetes soltos , telas danificadas e a Pista de Skait.
2)Rapidez na aquisição de mata mato para colocar nas ruas da cidade além da 
coleta de entulhos.
3)Manifestou seu repúdio pelas empresas Amarb e Niemeyer, pelo péssimo trabalho
feito em São José
4)informação ao contribuinte sobre o aumento da tarifa de iluminação pública, 
majorada pelo Governo Federal e não pela Câmara ou pelo Prefeito. 

VEREADOR LUIS GUSTAVO MACHADO:
1)Providências quanto ao Governo Federal que pilha o nosso dinheiro de todas as 
formas.
2)Intensificação dos cuidados contra a Dengue.
3)Apoio  à causa do Club da Terceira Idade.
4)Manutenção do calçamento das ruas. 

VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Agilização da assinatura da documentação para renovação do convênio com o IEF.
2)Limpeza do mato e colocação de postes na R. Humaitá, bairro Beira Linha.
3)Reforma da ponte que liga o bairro Beira Linha ao bairro da Várzea.
4)Passagem de patrol na estrada do Mandu até o Serra.
5) Colocar um fim na covardia contra os animais. 
6)Intensificar os cuidados contra a Dengue.

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Reparos no calçamento da R. Major Possolo, na altura do nº 2014
2)Coleta de entulhos e colocação de 3 lombadas na R. Humaitá.
3)Melhorias no Jardim Expedicionários. 

VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO:
1)Reparos no calçamento da R. Major Sebastião Pires que está afundando
2)Limpeza dos matos  nas ruas acima da Matriz  ,  no bairro  do  Alto  e acima do
Educandário.
3)Reparos  urgentes  na  estrada  que  vai  para  a  Pedra  do  Itaguaçu,  que  está
intransitável e é um dos poucos pontos turísticos da cidade.
4)Término do serviço no bairro Carioca que só jogaram um pouco de cascalho e não
voltaram mais.
5)Refazer o serviço feito na Fazendinha, onde o povo está realmente insatisfeito.

SALA DAS SESSÕES,  03  DE ABRIL    DE 2015

( a)  VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO
PRESIDENTE


